INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw V (26 XTI 2002)

Zadanie 1. Rozléz na czynniki wyrazenie

(x+y+2)>—a®—y> - 25

Zadanie 2. Znajdz liczbe dzielnikéw naturalnych iloczynu
P1L-P2-... Pk, gdzie p1,po, ..., pr to rézne liczby pierwsze.

Zadanie 3. Znajd7 wszystkie ciagi geometryczne (),

spelniajace warunki

1 +2x4 =91 i x3+x6 = 819.
Zadanie 4. Dana jest liczba x > 0. Oblicz

1
arctgr + arctg—.
T

Zadanie 5. Na ptaszczyznie dane sg cztery dowolne punk-
ty A, B, C, D. Niech punkty F i F' beda odpowiednio
srodkami odcinkéw AC i BD. Wykaz, ze

BF| > ‘AB| - |C’D|‘
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Zadanie 2. Znajdz liczbe dzielnikéw naturalnych iloczynu
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Zadanie 5. Na plaszczyznie dane sa cztery dowolne punk-
ty A, B, C, D. Niech punkty E i F beda odpowiednio
srodkami odcinkéw AC i BD. Wykaz, ze

EF| > ‘AB| - |C’D|‘
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